

शहर की सड़कों पर उमड़ने लगी भीड़

ऐसा लग रहा जैसे लोगों को लॉकडाउन खुलने का ही इंतजार था

एक जून को जनता कर्फ्यू में छूट मिलने के बाद से सड़कों में पहले जैसी दिखी भीड़ कटनी। अप्रैल से मई तक घरों में रहने के बाद से एक जून को जनता कर्फ्यू में छूट मिलने के बाद से सड़कों में पहले जैसी भीड़ दिखने लगी। भीड़ देखकर ऐसा लगा जैसे कुछ हुआ ही नहीं है। दोपहर तक हालात यह हो गए कि कोरोना की नियमों को भी कोई पालन करते नहीं दिखा। दो पहिया वाहन में तीन, ऑटो में चार, पांच सवारियां और कारों में भी नियम के मुताबिक लोग जाते नहीं दिखे। इसके अलावा कई लोग ऐसे भी थे जो वाहनों के पीछे बैठे थे लेकिन मास्क नहीं लगाए थे।



सुबह से खुल रही दुकानें

मंगलवार एक जून की सुबह 6 बजे से ही शहर के लगभग सभी मुख्य इलाकों की दुकानों के शटर खुलना शुरू हो गए थे जबकि नगर निगम आयुक्त का आदेश सुबह 10 बजे से शाम 6 बजे तक दुकान खोलने का है। वहीं सुबह से किराना दुकान और सब्जी की दुकानों में भीड़ लगी देखी। पुलिस के वाहन लगातार भ्रमण करते हुए अनाउंसमेंट करते हुए सभी को नियम का पालन करने का निर्देश दे रहे थे। ताकि वह सुरक्षित रहे।

जिन दुकानों में भीड़ थी उन्हें मिली हिदायत

जिन दुकानों में भीड़ अधिक दिखी पुलिस वाहन में ड्यूटी कर रहे कर्मचारियों ने सभी को अनाउंसमेंट करते हुए दुकान का नाम लेकर दुकान संचालक को हिदायत दी कि वह अपनी दुकान में दूरी का पालन करते हुए सामान दें। साथ ही सभी को मास्क लगाने के लिए कहे। यदि दुकान में भीड़ लगी दिखती है तो दुकान संचालक पर कार्रवाई की जाएगी।

कई दुकानों में लाइन का सिस्टम

दुकानों में अधिक भीड़ होने पर दुकान संचालक लाइन लगाकर सामान खरीदने के लिए वहां रुक रहे हैं ताकि किसी को परेशानी नहीं हो और नियमों का भी पालन हो सके। इसके अलावा दुकान मालिकों ने अपनी दुकान के बाहर उचित दूरी के हिसाब से गोल घेरे भी बना दिए हैं, जिसमें ग्राहक खड़े होकर सामान ले सके।

सड़कों पर जमें ठेले वालों को हटाया

सड़कों में ठेले में सब्जी और फल बेचने वालों को पुलिस ने हिदायत दी कि वह एक स्थान में खड़े होकर अपना व्यापार नहीं करें। एक स्थान में खड़े होने से उनकी ठेले में सब्जी, फल खरीदने वालों की भीड़ लग जाती है, जिससे संक्रमण का खतरा फैलने की आशंका होती है। ठेला व्यापारियों को पुलिस ने अनाउंसमेंट करते हुए कहा कि वह ठेले से मोहल्ले और गलियों में जाकर अपना व्यापार करें और यदि मुख्य सड़क पर करना है तो चलते फिरते व्यापार करें। एक स्थान में खड़े होकर व्यापार नहीं करें।

शराब दुकानों में भी दिखी भीड़

मंगलवार की सुबह शराब की दुकानों में भी भीड़ लगना शुरू हो गई। हालांकि पुलिस की व्यवस्था होने के कारण वह भी नियमों के मुताबिक ही लोग ने दुकान में जाकर शराब खरीद रहे हैं।

काम की तलाश में मजदूर भी हुए एकत्रित

मजदूर भी काम के लिए सुबह से ही अपने स्थानों में जाकर खड़े हुए। सुभाष चौक व आजाद चौक में मजदूरों की इतनी भीड़ देखकर पुलिस भी सक्ते में आ गई और वाहन से चलते हुए अनाउंसमेंट कर दूरी बनाकर खड़े होने के लिए निर्देश दिए लेकिन मजदूर जब नहीं माने तो पुलिस ने उन्हें खदेड़ा भी ताकि वह नियमों का पालन करें। वहीं मजदूरों के पास जैसे ही कोई काम देने के लिए जा रहा था तो उसे सभी घेरेकर खड़े हो जाते। जिसे देखते हुए पुलिस के वाहन लगातार ऐसे स्थानों में भ्रमण करते रहे। वहीं कटिंग सेलून में भीड़ एकत्रित होने लगी, जिसे पुलिस ने सख्त हिदायत दी है।

कोरोना जागरूकता का नहीं दिख रहा असर

पुलिस ने इतने दिनों तक कोरोना से बचने मास्क लगाने और दूरी बनाए रखने के लिए लगातार जागरूकता फैलाई लेकिन वह पहले दिन ही खत्म हो गया। हालांकि पुलिस के कुछ वाहन अभी भी सड़कों में घूमते हुए लोगों का जागरूक कर रहे हैं।

अभी भी जंजीर खींचने से रेलवे ने बढ़ाई स्पेशल ट्रेनों की अवधि

लेट हो रही ट्रेनें

30 दिन में 161 यात्रियों ने खींची चैन

कटनी। कोरोना काल के दौरान भी लोग ट्रेनों की जंजीर खींचने से पीछे नहीं हटे। जब चाहा, जहां चाहा, जंजीर खींचकर ट्रेन को रोक दिया, जिससे समय पर चलने वाली ट्रेन घंटों लेट हो गई। हालांकि रेलवे ने भी ऐसा करने वालों को पकड़कर उन पर कार्रवाई करने में भी कोई कसर नहीं छोड़ी। आरपीएफ द्वारा अप्रैल माह में लगभग 161 लोगों को ट्रेन की चैन पुलिंग करते हुए पकड़ा। इन पर आरपीएफ द्वारा कार्रवाई करते हुए इनसे लगभग 40 हजार रुपये का जुर्माना भी वसूल गया। वहीं एक साल के आंकड़े को चौकने वाले हैं। पम्पे जौन के जबलपुर, भोपाल और कोटा रेल मंडल से गुजरने वाली यात्री ट्रेनों में भी यात्रियों और उन्हें छोड़ने आए परिवारों ने भी चैन पुलिंग कर दी। हालांकि चैन पुलिंग करने वालों ने जब इसका कारण पूछा गया तो उनके बहाने सुनकर आरपीएफ और रेलवे कर्मचारियों को भी अचरबच लगा। किसी ने कहा कि उसकी ट्रेन स्टूट रही थी तो किसी ने कहा उसका लगेज नहीं चढ़ पाया था। इस दौरान ने कईयों ने यह तक कह दिया कि उनकी चप्पल नीचे गिर गई तो किसी ने कहा कि वह परिवारों से नहीं मिल सका था।



अब 17 जून तक दौड़ेगी स्पेशल ट्रेनें

कटनी। रेलवे ने उन ट्रेनों की समयावधि बढ़ा दी है जो महाराष्ट्र से जबलपुर-कटनी होकर यूपी-बिहार के बीच चलती हैं। अभी इन्हें 31 मई तक चलाने की स्वीकृति थी लेकिन रेलवे बोर्ड के नए आदेश के बाद अब इन ट्रेनों को 17 जून तक चलाया जाएगा। जानकारी के मुताबिक गाड़ी संख्या 01329/01330 पुणे-गोरखपुर-पुणे स्पेशल ट्रेन को पुणे से 01, 03, 05, 08, 10, 12 एवं 15 जून और गोरखपुर से 03, 07, 10, 12, 14 एवं 17 जून को सात ट्रिप के लिए बढ़ा दिया गया है। इसी प्रकार गाड़ी संख्या 01331/01332 पुणे-दानापुर-पुणे स्पेशल ट्रेन को पुणे से 04, 07, 11 एवं 14 और दानापुर से 05, 08, 12 एवं 15 जून को चार ट्रिप के लिए, गाड़ी संख्या 01333/01334 पुणे-दरभंगा-पुणे स्पेशल ट्रेन को पुणे से 03 एवं 10 जून को और दरभंगा से 05 एवं 12 जून को दो ट्रिप के लिए, गाड़ी संख्या 01335/01336 पुणे-भागलपुर-पुणे स्पेशल ट्रेन को पुणे से 06 एवं 13 जून और भागलपुर से 08 एवं 15 जून को दो ट्रिप के लिए, गाड़ी संख्या 01359/01360 सीएसएमटी-गोरखपुर-सीएसएमटी स्पेशल ट्रेन को सीएसएमटी से 02, 04, 06, 07, 09, 11, 13 एवं 14 जून और गोरखपुर से 04, 06, 08, 09, 11, 13, 15 एवं 16 जून को आठ ट्रिप के लिए, गाड़ी संख्या 01361/01362 सीएसएमटी-दानापुर-सीएसएमटी स्पेशल ट्रेन को सीएसएमटी से 03 एवं 10 जून और दानापुर से 04 एवं 11 जून को दो ट्रिप के लिए, गाड़ी संख्या 01363/01364 सीएसएमटी-दरभंगा-सीएसएमटी स्पेशल ट्रेन को सीएसएमटी से 01, 08 एवं 15 जून और दरभंगा से 03, 10 एवं 17 जून को तीन ट्रिप के लिए तथा गाड़ी संख्या 01365/01366 सीएसएमटी-छपरा-सीएसएमटी स्पेशल ट्रेन को सीएसएमटी से 05 एवं 12 जून और छपरा से 07 एवं 14 जून को दो ट्रिप के लिए बढ़ा दिया गया है।



कटनी होकर सोमनाथ जाने वाली ट्रेन की गति बढ़ाई रेलवे ने

कटनी। रेलवे इन दिनों कई ट्रेनों की गति बढ़ाकर उनका सफर का समय कम कर रहा है। जबलपुर रेल मंडल ने भी जबलपुर से कटनी होकर सोमनाथ जाने वाली ट्रेन की गति बढ़ाई है, जिसके बाद कई रेलवे स्टेशन पर ट्रेन के पहुंचने और रवाना होने का समय बदल दिया गया है। सोमवार से जबलपुर से कटनी होकर सोमनाथ जाने वाली ट्रेन अपने परिवर्तित समय पर आने व जाने लगी है। ट्रेन का जबलपुर से संत हिरदाराम के बीच आने वाले रेलवे स्टेशन में ही उतरवा का समय बदला है। बाकी स्टेशनों में पहुंचने के समय में कोई बदलाव नहीं किया गया है। गाड़ी संख्या 01466 जबलपुर-सोमनाथ एक्सप्रेस यात्रा कटनी मुड़वारा एवं बीना स्पेशल ट्रेन के नए समय के मुताबिक कटनी मुड़वारा आना व जाना शुरू हो गया है।

अपने परिवर्तित समय पर चलने लगी सोमनाथ एक्सप्रेस

अचरज करने वाले कारण बताते हैं लोग

जबलपुर रेल मंडल से वर्तमान में 66 ट्रेनें गुजर रही हैं। मंडल से गुजरने वाली ट्रेनों में ही चैन पुलिंग के मामले में नहीं हुए बल्कि भोपाल और कोटा रेल मंडल से गुजरने वाली यात्री ट्रेनों में भी यात्रियों और उन्हें छोड़ने आए परिवारों ने भी चैन पुलिंग कर दी। हालांकि चैन पुलिंग करने वालों ने जब इसका कारण पूछा गया तो उनके बहाने सुनकर आरपीएफ और रेलवे कर्मचारियों को भी अचरबच लगा। किसी ने कहा कि उसकी ट्रेन स्टूट रही थी तो किसी ने कहा उसका लगेज नहीं चढ़ पाया था। इस दौरान ने कईयों ने यह तक कह दिया कि उनकी चप्पल नीचे गिर गई तो किसी ने कहा कि वह परिवारों से नहीं मिल सका था।

कार्रवाई से 66 फीसदी आई कमी

चैन पुलिंग करने वालों के खिलाफ लगातार कार्रवाई करने की वजह से पिछले वर्ष की तुलना में 66 फीसद प्रकरणों में कमी आयी है। दरअसल चैन पुलिंग के आरोपित खिलाफ आरपीएफकी धारा 141 के तहत बिना किसी उचित कारण के चैन पुलिंग करने वालों के विरुद्ध कार्रवाई की गई। इसके तहत आरोपित को एक वर्ष तक का कारावास या एक हजार रुपये तक का जुर्माना अथवा दोनों दंड का प्रावधान है।



रीटी बीएमओ का नया फरमान

वैक्सिन नहीं लगवाये तो नहीं मिलेगा उपचार, घंटों मिन्नतें करता रहा बहन का मुलाहजा कराने आया युवक

रीटी। जिले की रीटी तहसील मुख्यालय स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र रीटी में पदस्थ प्रभारी बीएमओ ने एक पीड़ित युवक को वैक्सिन न लगवाने पर उसकी बहन का उपचार करने से मना कर दिया। पीड़ित युवक बहन के उपचार के लिए घंटों मिन्नतें करता रहा पर स्वास्थ्य विभाग न माना। मामले की जानकारी मीडिया कर्मियों को लगी। मीडिया को देख पीड़िता का तत्काल उपचार शुरू हुआ और बीएमओ मैडम अपनी गाड़ी से कहीं चली गईं। वैक्सिन नहीं लगी तो रीटी अस्पताल में उपचार नहीं मिलेगा वाला बीएमओ का फरमान लोगों को सक्ते में डाल दिया है। प्राप्त जानकारी के रीटी थाना अंतर्गत ग्राम पंचायत मुहंसा निवासी 13 वर्षीय मालती यादव पिता किशोरी लाल यादव का पानी भरने के लिए गांव के ही अनु कुम्हार व अन्य लोगों से कहासुनी हो गई। बात इतनी बड़ी की अनु कुम्हार व अन्य ने मिलकर छोटी सी 13 वर्षीय मालती को मार दिया। मारपीट की शिकायत मालती के परिजनो ने रीटी थाने में की। रीटी थाना की एक महिला पुलिसकर्मी के साथ घायल मालती का भाई मुकेश यादव जब मुलाहजा व उपचार के लिए अस्पताल पहुंचा तो। डॉक्टर ने घायल मालती के भाई मुकेश को वैक्सिन न लगाने के कारण उपचार करने से मना कर दिया गया। पीड़ित भाई-बहन घंटों अस्पताल में बैठे रहे पर प्रबंधन नहीं पसीजा। घंटों इंतजार के बाद घायल बच्ची का इलाज हो पाया। मुकेश ने बताया कि वह कहता रहा कि अभी आधार कार्ड नहीं लाया है दूसरे दिन आकर वैक्सिन लगवा लेगा लेकिन अस्पताल के डॉक्टर नहीं माने। ग्रामीणों का कहना है कि रीटी अस्पताल में पदस्थ कुछ अंगदों के तरह जमे सीनियर कर्मचारियों के इशारे पर प्रतिदिन नये-नये निर्देश जारी होते हैं।



कोरोना की तीसरी लहर से निपटने की तैयारियों में मिला एसीसी का सहयोग

वैटिलेटर मशीनें और ऑक्सीजन कन्स्ट्रैटर्स कलेक्टर को सौंपे

कैमोर। अप्रैल और मई में कहर बरपाने के बाद अब जून में कोरोना संक्रमण की रफ्तार भले ही शिथिल पड़ गई है पर अभी खतरा पूरी तरह टला नहीं है। कोरोना की तीसरी लहर की आशंका बनी हुई है। कोरोना के आगामी खतरे को देखते हुए जिला प्रशासन द्वारा न केवल चौकसी बरती जा रही बल्कि इससे निपटने की तैयारी भी की जा रही है। कैमोर स्थित एसीसी उद्योग कोरोना महामारी से निपटने लगातार जिला प्रशासन को सहयोग कर रहा। इसी कड़ी में गत दिवस एसीसी कैमोर के डायरेक्टर प्लांट के आर रेड्डी एवम एसीसी अमहटा प्रोजेक्ट हेड की अगुवाई में वैटिलेटर एवं ऑक्सीजन कन्स्ट्रैटर्स मशीनें जिला प्रशासन को सौंपी गईं। उल्लेखनीय है कि इसके पहले अप्रैल-मई में दो सैकड़ से भी अधिक ऑक्सीजन सिलेंडर एवम अन्य सामग्री एसीसी की ओर से जिला चिकित्सालय कटनी व विजयराघवनाथ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र को प्रदान की जा चुकी है। कोरोना संक्रमण की रोकथाम के लिये शासन-प्रशासन द्वारा हर स्तर पर कार्य जारी है। भविष्य में आने वाली चुनौतियों से यथोचित निपटा जा सके, इसके लिये भी जिला प्रशासन द्वारा लगातार तैयारी की जा रही है व जिले में चिकित्सीय संसाधन को बढ़ाने की दिशा में सार्थक प्रयास किये जा रहे हैं।



मौजूद रहे। इसके साथ ही पुलिस अस्पताल एवं उसमें संचालित कोविड केयर सेंटर हेतु एसीसी ट्रेटर द्वारा 5 लीटर क्षमता के 5 ऑक्सीजन कंसट्रैटर्स भी सौंपे गए एसीसी ट्रेटर के द्वारा दी गई ये पांचों मशीनें पुलिस अधीक्षक मयंक अवस्थी को एसीसी के हेड एचआर एच.पी. सिंह के साथ सुरक्षा अधिकारी नीरज सिंह, श्रीमती ऐनेट बिश्वास, अमिताभ राजन और शरद कुमार सिंह के द्वारा पुलिस कंट्रोल रूम में सौंपी गईं। वर्तमान परिदृश्य में जनस्वास्थ्य की दिशा में कंपनी की महत्वपूर्ण सहभागिता हेतु जिला प्रशासन द्वारा आभार जताया गया।

कोरोना कर्फ्यू के दौरान पुलिस के साथ जुटकर कार्य करने वाले 21 वॉलेंटियर्स को एसपी अवस्थी ने किया सम्मानित

मिशन संबल के तहत बरही थाना क्षेत्र में कुटेशर माईस के सहयोग से 200 परिवारों को वितरित किया राशन

कटनी। पुलिस अधीक्षक मयंक अवस्थी ने बरही थाना क्षेत्र का विजित किया। इस दौरान उन्होंने पुलिस विभाग द्वारा जरूरतमंदों व असहाय लोगों की मदद के लिये प्रारंभ किये गये मिशन संबल के तहत राशन व अन्य खाद्य सामग्री का भी वितरण किया। अपने बरही क्षेत्र के भ्रमण के दौरान पुलिस अधीक्षक श्री अवस्थी कुटेशर पहुंचे। जहां पर उन्होंने मिशन संबल के तहत लगभग 200 असहाय एवं जरूरतमंद परिवारों को कुटेशर माईस के सहयोग से राशन का वितरण किया। वहीं श्री अवस्थी ने गैरतलाई में नीम का पौधा भी लगाया। इसके साथ ही एसपी अवस्थी ने बरही थाने का भी विजित किया। जहां पर उन्होंने कोरोना कर्फ्यू के दौरान पुलिस के साथ जुट कर तन्मयता के साथ कार्य करने वाले एनएसएस के 21 वॉलेंटियर्स को भी सम्मानित कर उनका उत्साहवर्धन किया। श्री अवस्थी ने इन वॉलेंटियर्स से रुबरू चर्चा कर उनके द्वारा भविष्य को लेकर की गई प्लानिंग की भी जानकारी ली। जिसके बाद एसपी ने वॉलेंटियर्स का मार्गदर्शन किया। वहीं थाने में पदस्थ पुलिस अमले को भी पुलिस अधीक्षक ने कोरोना कर्फ्यू के दौरान की गई गतिविधियों को लेकर भी उनकी प्रशंसा की। कोरोना से संक्रमित होकर स्वस्थ हुई स्टाफहेड कास्टेबल मीना का भी श्री अवस्थी ने मनोबल बढ़ाया। इस अवसर पर एसडीओपी शिखा सोनी, थाना प्रभारी संदीप अयाची सहित अन्य स्थानीय नागरिक भी उपस्थित रहे।





दूसरे के नाम आवंटित कर दिया पीएम आवास

पति की मौत के बाद पीएम आवास पाने दर-दर भटक रही पत्नी

कलेक्टर से लगाई न्याय की गुहार, ग्राम पंचायत इमलाज का मामला

कटनी/रीठी। पति की मौत के बाद उसके नाम पर आवंटित होने वाले पीएम आवास को किसी दूसरे अपात्र व्यक्ति के नाम पर आवंटित किए जाने का मामला सामने आया है। इसकी जानकारी लगने के बाद विधवा महिला ने कलेक्टर प्रियंक मिश्रा को शिकायत देते हुए पूरे मामले की जांच, पीएम आवास आवंटित किए जाने एवं दोषियों पर कार्रवाई किए जाने की मांग की है। यह मामला जनपद पंचायत रीठी के अंतर्गत इमलाज का है। इस पूरे मामले में ग्राम पंचायत इमलाज के तत्कालीन ग्राम रोजगार सहायक सचिव मिथलेश पाठक, सचिव श्रीधर मिश्रा एवं जिओ टेग पीसीओ लक्ष्मी नारायण मिश्रा की कार्रगारि सामने आ रही है। पीएम आवास योजना में अनियमितताओं की फेहरिस्त बढ़ती जा रही है। खासकर जनपद पंचायत रीठी इस मामले में सुर्खियों में बनी हुई है। एक के बाद एक कई मामले सामने आ रहे हैं। सीईओ



प्रदीप सिंह की कार्यप्रणाली पर भी प्रश्नचिह्न लग रहा है। इस संबंध में प्राप्त जानकारी के मुताबिक जनपद पंचायत रीठी के अंतर्गत ग्राम इमलाज निवासी रामकुमार बर्मन को प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत आवास आवंटित किया गया था, लेकिन इसी दौरान उसकी मृत्यु हो गई। मृत्यु के बाद नियमानुसार पीएम आवास उसकी पत्नी आशा बाई बर्मन को आवंटित किया जाना था लेकिन इस पूरे मामले में ग्राम पंचायत के कर्ताधर्ताओं ने नियमों की धज्जियां उड़ते हुए मनमानी की और अपात्र व्यक्ति रामकुमार काछी के नाम पीएम आवास आवंटित कर दिया। इसकी जानकारी जब स्व. रामकुमार बर्मन की पत्नी आशा बाई को लगी तो उसे ग्राम पंचायत जाकर पूछताछ की और न्याय की गुहार लगाई लेकिन उसकी फरियाद को अनसुना कर दिया गया। जिस पर अब उसने कलेक्टर प्रियंक मिश्रा को शिकायत दी है।

रीठी जनपद सुर्खियों में

पीएम आवास योजना में अनियमितताओं के मामले में जिले की रीठी जनपद लगातार सुर्खियों में बनी हुई है। हर दिन एक से बढ़कर एक मामले सामने आ रहे हैं। ग्राम पंचायत बिलहरी में चेहों को लाभ पहुंचाने अपात्रों को पीएम आवास आवंटित किए जाने के मामले के खुलासे के बाद अब ताजा मामला ग्राम पंचायत इमलाज का सामने आया है। जनपद पंचायत के सीईओ की खुली छूट का फायदा उठाते हुए अधीनस्थ अमला मनमजी में उतारू हो गया है। बताया जाता है कि रीठी सीईओ प्रदीप सिंह द्वारा कसावट लाने के उद्देश्य से ग्रामीण क्षेत्रों का दौरा किए जाने के बाद भी अनियमितताओं रूकने का नाम नहीं ले रही है। बताया जाता है कि ग्राम इमलाज पंचायत में वर्तमान में पदस्थ ग्राम रोजगार सहायक सुनील चौधरी की उक्त कारनामे के समय सविदा सेवा समाप्त की गई थी। मिथलेश पाठक इस दौरान इमलाज पंचायत के प्रभार में थे। इस मामले का खुलासा होने के बाद अब रीठी जनपद में हड़कम्प मचा हुआ है।

इनका कहना है

मुझे शिकायत की जानकारी लगी है। इसकी तथ्यात्मक जानकारी लेकर जांच की जाएगी। इस विषय में अगर सत्यता पाई जाती है तो सम्बन्धितों के खिलाफ नियमानुसार कार्रवाई की जाएगी।
-जय लाल पांडे, ब्लॉक समन्वयक, पीएम आवास

जीआरएस, सचिव एवं पीसीओ की मिलीभगत

आशा बाई ने कलेक्टर को दी गई शिकायत में बताया कि इस पूरे मामले में तत्कालीन ग्राम रोजगार सहायक सचिव मिथलेश पाठक ने अपात्र व्यक्ति का रजिस्ट्रेशन किया, जबकि सचिव श्रीधर मिश्रा ने अपात्र व्यक्ति को पीएम आवास आवंटित किया। जिओ टेग पीसीओ लक्ष्मी नारायण मिश्रा ने दबाव बनाकर पूरी कार्रवाई करवाई और करीब 5600 रूपए मजदूरी दो किरत का भुगतान फर्जी मस्टररोल के माध्यम से किया।



जैन धर्म के खिलाफ अनोप मंडल कर रहा दुष्प्रचार

कटनी। अनोप मंडल के सदस्यों द्वारा बनिया जैन धर्म के विरुद्ध किये जा रहे दुष्प्रचार व अनोप मंडल की असामाजिक गतिविधियों की सीबीआई जांच की मांग को लेकर आज जैन समाज ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी एवं मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के नाम एक ज्ञापन एसडीएम को सौंपा। ज्ञापन में कहा गया है कि अनोप मंडल बनिया जैन विरोधी संगठन है, जो



राजस्थान, गुजरात, महाराष्ट्र, हरियाणा, कर्नाटक और उत्तर प्रदेश के ग्रामीण इलाकों में बनिया जैन साधु व साध्वियों के खिलाफ लोगों के दिमाग में जहर घोलने का काम कर रहा है। इन राज्यों में इनका संगठन गांव-गांव जाकर दुष्प्रचार कर रहा है। मंडल के लोग भोले-भाले ग्रामीणों को भय, लालच व प्रलोभन देकर अपने संगठन में शामिल करते जा रहे हैं। अनोप मंडल का इतिहास व साहित्य पढ़ने से पता चलता है कि यह लोग बनिया लोगों की आर्थिक संपन्नता से ईर्ष्या करते हैं। जैन मुनिगण व साध्वियों सदैव पैदल चलते हैं और गत 5-10 वर्षों में गुजरात, राजस्थान व महाराष्ट्र आदि राज्यों में हुई सड़क दुर्घटनाओं में 150 से अधिक जैन साधु-साध्वियों की मृत्यु भी हुई है। इन दुर्घटनाओं में अनोप मंडल का हाथ होने से इनकार नहीं किया सकता है। बनिया जैन समाज की मुख्य मांगों में सीबीआई द्वारा अनोप मंडल की जांच की जाए। जैन समाज के विरुद्ध भ्रामक प्रचार करने और सांप्रदायिक सौहार्द बिगाड़ने पर अनोप मंडल के मुकनराम को गिरफ्तार किया जाए। अनोप मंडल द्वारा संचालित वेबसाइट, सोशल मीडिया खातों, टि्वटर, फेसबुक, व्हाट्सएप, यूट्यूब व किताब जगत हितकारणी को प्रतिबंधित किया जाए। अनोप मंडल पर संपूर्ण भारत में पूर्ण प्रतिबंध लगाया जाए। भारत सरकार पदविहारी जैन साधु-साध्वियों की सुरक्षा व जीवनरक्षा की व्यवस्था की जाए।

प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री के नाम एसडीएम को ज्ञापन, सीबीआई जांच की मांग

शुभ प्रकाश मिश्र बने कटनी बस ऑपरेटर्स एसोसियेशन के नए अध्यक्ष

कटनी। कटनी बस ऑपरेटर्स एसोसियेशन की बैठक कल दो जून को सम्पन्न हुई। जिसमें कटनी बस ऑपरेटर्स एसोसियेशन के पूर्व अध्यक्ष वैकुण्ठवासी पंडित सत्य प्रकाश मिश्र के आकरिष्मक निधन पर शोक श्रद्धांजलि अर्पित की गई। बैठक के उपरांत सर्वसम्मति से कटनी बस ऑपरेटर्स एसोसियेशन के नए अध्यक्ष के रूप में शुभ प्रकाश मिश्र आत्मज वैकुण्ठवासी पंडित सत्य प्रकाश मिश्र को निर्वाचन अध्यक्ष चुना गया। समस्त सदस्यों के द्वारा नए अध्यक्ष को कार्यभार ग्रहण करते हुए बधाई दी गई एवं समस्त पदाधिकारियों एवं सदस्यों के बस परिवहन के सुचारु संचालन एवं बस संचालकों के हित में, शासन से समन्वय बनाते हुए संरक्षण के पूरी अपेक्षा नए अध्यक्ष से की। बस ऑपरेटर्स एसोसियेशन के सदस्य एवं पदाधिकारी पूर्व की भांति अपने पदों का निर्वहन करते रहेंगे। बैठक के उपरांत यादवेंद्र मिश्रा चौटा, राजेश गुप्ता, पंकज गुप्ता, संतोष दुबे, संतोष उर्मलिया, मनीष मिश्रा रिंकू, सुभाष शर्मा की उपस्थिति रही।



कलेक्टर न्यायालय एवं जिला पंचायत क्षेत्र में धारा 144

कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट ने जारी किया प्रतिबंधात्मक आदेश

कटनी। कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट प्रियंक मिश्रा ने दण्ड संहिता की धारा 144 के अंतर्गत प्रतिबंधात्मक आदेश जारी किया है। कलेक्टर न्यायालय कटनी एवं जिला पंचायत कटनी में जुलूस आम सभा, नारेबाजी एवं ध्वनि विस्तारक यंत्रों का उपयोग से कार्यालयीन कार्य प्रभावित होने की संभावना के दृष्टिगत यह प्रतिबंधात्मक आदेश जारी किया गया है। यह आदेश दो माह तक की अवधि के लिये प्रभावी होगा। इस आदेश के तहत कलेक्टर न्यायालय कटनी एवं जिला पंचायत कटनी के परिषद के ध्वनि विस्तारक यंत्रों पर रोक लगाते हुये प्रतिबंधात्मक क्षेत्र घोषित किया गया है। इस दौरान कोई भी राजनैतिक दल/छात्र संगठन अथवा कोई आन्दोलनकारी व्यक्ति इन परिषदों में प्रतिबंधित रहेंगे। साथ ही ध्वनि विस्तारक यंत्रों का उपयोग भी उक्त परिषद या उससे लगे हुये 100 मीटर की परिधि में प्रतिबंधित किया गया है। जारी आदेश में राजनैतिक दल/यूनियन छात्र संगठन अथवा कोई भी आंदोलनकारी व्यक्ति इस परिषद से जुलूस आमसभा या नारेबाजी ज्ञापन आदि सौंप जाने के तीन दिवस पूर्व उपखण्ड मजिस्ट्रेट कटनी से विधिवत् लिखित में अनुमति प्राप्त करनी होगी। ज्ञापन सौंप जाने के लिये कलेक्टर कार्यालय के मुख्य द्वार मेन गेट पर 50 व्यक्ति या संगठन कार्यकर्ता होने पर मुख्य द्वार पर ही अधिकृत अधिकारी को ज्ञापन सौंप सकेंगे। वहीं 50 व्यक्तियों से कम व्यक्ति होने पर शांतिपूर्ण ढंग से कानून व्यवस्था बनाये राखते हुये कलेक्टर परिषद के मेन गेट पर अधिकृत अधिकारी को ज्ञापन सौंप सकेंगे। इस आदेश का उल्लंघन किये जाने पर संबंधितों के विरुद्ध भारतीय दण्ड प्रक्रिया संहिता की धारा 188 के अंतर्गत अभियोजन की कार्यवाही की जायेगी।

किराये से देना है

सिंगल रूम अटैच- 3000 प्रतिव्यक्ति

सर्विस वालों एवं ऑफिस के लिए- 5000 दो व्यक्ति

पता- बीजेपी कार्यालय के सामने जबलपुर रोड

बरगावां कटनी (म.प्र.)

मो. 8109417340

उमरियापान में सुबह 7 से शाम 6 बजे तक खुलेगा मार्केट

उमरियापान। उमरियापान थाना प्रांगण में थाना आक्रोश था। व्यापारियों का कहना था यह समय शहरी प्रभारी गणेश प्रसाद विश्वकर्मा की मौजूदगी में कल शाम 5 बजे व्यापारियों और राजनैतिक दलों के नेताओं की बैठक हुई। जिसमें सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक मार्केट खुलने का निर्णय लिया गया है। शासन प्रशासन के पूर्व में जारी आदेश सुबह 10 से शाम 6 बजे तक मार्केट खुले रहने के निर्णय से ग्रामीण क्षेत्र के व्यापारियों में

याना परिसर में व्यापारियों की हुई बैठक

मार्केट खुलने का निर्णय लिया गया है।

6 बजे के बाद दुकान खुली मिली तो होगी कार्रवाई

थाना प्रभारी गणेश प्रसाद विश्वकर्मा ने उपस्थित लोगों से स्पष्ट शब्दों में कहा की अनलॉक में छूट तो मिली है लेकिन आगामी दिनों तक कोविड प्रोटोकाल के नियमों का पालन करते हुए सभी दुकानदार अपना अपना व्यापार करेंगे। थाना प्रभारी ने कहा भीड़ भाड़ से बचना है सोशल डिस्टेंसिंग के साथ दुकानदार खुद मास्क पहनें और जो ग्राहक मास्क न पहनें हो उसे सामान नहीं देंगे दुकान के सामने गोले बने रहें सेनेटाइजर साबुन और बाट्टी में पानी भी रखा मिलना चाहिए। इसके अलावा जिसकी भी दुकान शाम 6 बजे के बाद खुली मिलेगी उसके ऊपर कड़ी कार्रवाई की जाएगी। इसीलिए सभी व्यापारी अपनी अपनी दुकानें समय से 5 मिनट पहले बंद कर लें। प्रतिदिन रात्रि 10 बजे से सुबह 6 बजे तक नाईट कर्फ्यू रहेगा और हर सड़के को टोटल लॉक डाउन भी रहेगा। इस मौके पर शिवकुमार चौरसिया, सुखदेव चौरसिया, वंशरूप चौरसिया, राजेश चौरसिया, राजेश ब्योहार, प्रदीप तातू चौरसिया, सिद्धार्थ दीक्षित, शैलेंद्र पौषाणिक, स्वतंत्र चौरसिया, नमन चौरसिया, बड्डा गुप्ता सहित अन्य व्यापारी एवं पुलिस स्टाफमौजूद रहा।

अर्थदण्ड की कार्यवाही, निगमायुक्त ने किया दल का गठन

कटनी। मध्यप्रदेश शासन, गृह विभाग, भोपाल द्वारा जारी परिपत्र के नवीन दिशा निर्देशों अनुसार निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे द्वारा कोरोना कर्फ्यू अनलॉक के संबंध में नगर पालिक निगम कटनी सीमान्तगत वैकल्पिक दिवसों में निर्धारित मांगों में दुकान, प्रतिष्ठान, फर्म आदि व्यवसायिक गतिविधियों को प्रातः 10 बजे से सायं 6 बजे तक संचालित करने की अनुमति दी गई है।

निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे ने दुकान संचालकों द्वारा आदेशों का उल्लंघन करते पाये जाने की स्थिति में यथासमय ही संबंधित दुकानदार, संचालक के विरुद्ध अर्थदण्ड अधिरोपित करने तथा स्वास्थ्य विभाग द्वारा जारी लायसेंस निरस्त करने की कार्यवाही हेतु प्रभारी स्वास्थ्य अधिकारी एम.एल. निगम, सहायक ग्रेड-3 संजय चौदह व सहा. राज. निरी. सतीष तिवारी तीन सदस्यीय दल का गठन किया जाकर संबंधित दल को जिला रेडक्रास सोसायटी, कटनी से संबंधित रसीद प्राप्त कर प्रतिदिन जाकारी अद्यतन करते हुए दोपहर 2 बजे तक सुनिश्चित करने के निर्देश प्रदान किये हैं।

बिना तपे ही विदा हुए नौतपा

40 डिग्री के पार नहीं जा पाया तापमान, चक्रवाती तूफानों के असर से गर्मी रही कम



पिछले और इस साल में बड़ा अंतर

पिछले वर्ष 2020 के अपेक्षाकृत इस साल नौतपा के नौ दिन में पारा नरम बना रहा। पिछले साल नौतपा की शुरुआत ही प्रचंड गर्मी के साथ हुई थी। 25 मई 2020 को अधिकतम तापमान 44.2 डिग्री से रिकॉर्ड हुआ था। इस साल नौतपा में एक भी बार पारा 40 डिग्री तक पहुंच नहीं सका। पूरे समय पारा सामान्य से नीचे बना रहा। सबसे ज्यादा तापमान 28 मई को 39.4 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड हुआ। दोनों ही वर्षों में नौतपा 25 मई से 2 जून के बीच रहा। इस साल नौतपा में गर्मी के कमजोर रहने में पश्चिमी विक्षोभ और चक्रवाती प्रभाव के अलावा लॉकडाउन को भी एक वजह माना जा रहा है।

हल्के बादलों से बढ़ी उमस

केरल में मानसून के प्रवेश की आहट के बीच बुधवार को शहर में पूरे दिन हल्के बादल बने रहे। इसके कारण सुबह के समय मौसम खुशनुमा रहा। दोपहर होते तक उमस बढ़ गई। चिपचिपी गर्मी ने बेचैन किया। शाम को उत्तरी हवा के झोंके आने से गर्मी से कुछ राहत रही। शहर में बुधवार को अधिकतम तापमान 38.6 डिग्री रिकॉर्ड हुआ। न्यूनतम तापमान 26.6 डिग्री दर्ज हुआ। यह दोनों स्तर पर सामान्य से दो डिग्री से नीचे बना रहा। आर्द्रता सुबह के समय 72 और शाम को 36 प्रतिशत थी। उत्तर-पूर्वी हवा 2-3 किमी प्रतिघंटा की औसत गति से चली।

एम.जी.एम. स्कूल/कॉलेज ऑफ नर्सिंग
Ph. : 07622 - 405074, Mob. 7771001902
Email : mgmnursingkte@gmail.com | Website : mgmnursingcollege.com
जिले के सर्वप्रथम पोस्ट बेसिक BSc. नर्सिंग कॉलेज में प्रवेश प्रारंभ विशेषतायें

क्र.	पाठ्यक्रम	अवधि	शैक्षणिक अर्हता
1	बी.एस.सी. (नर्सिंग)	4 वर्ष	12 वीं (बायोलांजी)
2	जी.एन.एम. (नर्सिंग)	3 वर्ष	12 वीं
3	पोस्ट बेसिक बी.एस.सी. (नर्सिंग)	2 वर्ष	GNM उत्तीर्ण

छात्रावास एवं मेष (भोजन) की सुविधा
जिला अस्पताल कटनी, मनोरोग चिकित्सालय इंदौर में प्रशिक्षण

छात्र-छात्राओं को छात्रवृत्ति शासन द्वारा नियमानुसार प्रदान की जाती है SC / ST / OBC

मान्यता प्राप्त - इण्डियन नर्सिंग काउंसिल नई दिल्ली, म.प्र. चिकित्सा शिक्षा विभाग भोपाल, म.प्र. स्टेट नर्सिंग काउंसिल भोपाल, म.प्र. मेडिकल यूनिवर्सिटी जबलपुर

कैमोर मोड में काम करने का एक स्टेपड प्रोसीजर - कलेक्टर

जिला एवं ब्लॉकस्तरीय क्राईसिस मैनेजमेंट ग्रुप के कार्यों की समीक्षा, बाहर से आने वालों को करें कोरेन्टाईन

कटनी। कोरोना संक्रमण की रोकथाम के लिये चेन तोड़ने की दिशा में कार्य हो या कोविड सैम्पलिंग, टीकाकरण के प्रति जागरूकता का कार्य हो, इसमें हमें कैम्पेन के रूप में काम करना है। कैम्प मोड में काम करने का एक स्टेपड प्रोसीजर होता है उस हिसाब से काम करें। यह निर्देश बुधवार को कलेक्टर प्रियंक मिश्रा ने डिस्ट्रिक्ट क्राईसिस मैनेजमेंट कमेटी और ब्लॉक क्राईसिस मैनेजमेंट कमेटी में शामिल अधिकारियों को दिये। बैठक में ब्लॉक क्राईसिस मैनेजमेंट ग्रुप के सदस्य अधिकारी वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से जुड़े। कलेक्टर ने आयोजित रिव्यू मीटिंग में श्री मिश्रा ने 13 बिन्दुओं की विस्तार से समीक्षा की।



टीकाकरण के लिये इलेक्शन मोड पर काम करें

इस दौरान कलेक्टर ने सैम्पलिंग के लिये फीवर क्लिनिक की टीम को रोस्ट करके, समन्वय के साथ काम करनेए ग्रामीण स्तर के क्राईसिस मैनेजमेंट ग्रुप को मजबूत करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि कोरोना टीकाकरण के लिये हमें इलेक्शन मोड पर काम करना होगा। सीईओ जिला पंचायत इस कार्य को लीड करें। सभी ब्लॉक लेवल के क्राईसिस मैनेजमेंट ग्रुप अपनी ग्राम पंचायतों को ग्रोअप येलो और रेड जोन में वर्गीकृत करें। इस वर्गीकरण का आधार कोविड वेक्सीनेशन को लेकर ग्राम पंचायत के निवासियों में उनकी रचि को बनायें। इसकी रिपोर्ट जिला पंचायत में भेजें।

इनका किया रिव्यू

रिव्यू मीटिंग में कलेक्टर ने सैम्पलिंग की प्रगति, कोरोना रीसपोर्टिंग टीकाकरण आयुष्मान कार्ड की प्रगति धारा 144 के तहत की जा रही कार्यवाही, कंट्रोल रूम के कार्यों, सामुदायिक व प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र में बैड विस्तारीकरण खरीदे जाने वाले उपकरण की स्थिति, जनप्रतिनिधियों से प्राप्त एम्बुलेन्स के संधारण एवं संचालन की व्यवस्था, लैबर माईग्रेशन बायोमेट्रिकल वेस्टए एनजीओ एवं सामाजिक संस्थाओं को जोड़ने के लिये की जा रही कार्यवाही की बिन्दुवार समीक्षा की।

लिया फीडबैक, दिये निर्देश

कलेक्टर ने बैठक में ब्लॉकस्तरीय संकट प्रबंधन समूह के सदस्यों से वेक्सीनेशन, सैम्पलिंग, टीकाकरण जागरूकता, वेक्सीनेशन के लिये बनने वाले प्लान, आयुष्मान कार्ड निर्माण को लेकर फीडबैक लिया। उन्होंने पूछा कि ग्रामीण क्षेत्रों में सैम्पलिंग के लिये मोबाइल मेडिकल यूनिट की व्यवस्था बेहतर है या इसके सुधार के लिये आपके सुझाव हैं। टीकाकरण जागरूकता रथ से अवेयरनेस आई या नहीं आईए वेक्सीनेशन के लिये बनने वाले प्लान में आप लोगों के सुझाव क्या हैं। इन विषयों पर फीडबैक लेने के बाद आवश्यक दिशा-निर्देश भी कलेक्टर ने संबन्धित अधिकारियों को दिये।

बाहर से आने वालों का करार्य ट्रेस्ट

जिले में बाहर से लौटकर अपने गांव आने वाले मजदूरों को कोरेन्टाईन कराने के निर्देश भी कलेक्टर ने दिये। उन्होंने कहा कि इनका आरटीपीसीआर एन्टीजेन टेस्ट जरूर करायें। गांव में पंजीकृत आने वाले लोगों को कोर्टेट ट्रेसिंग जरूर की जाये।

रेण्डमली कोविड जांच करायें

1 जून से जिला अनलॉक हुआ है। आर्थिक गतिविधियां खुली हैं। मोबाइल मेडिकल यूनिट के माध्यम से भीड़ भाड़ वाले क्षेत्रों में आप रेण्डमली आरटीपीसीआर या एंटीजेन टेस्ट करायें। हमें पैटर्न मिस नहीं करना है। भीड़ भाड़ वाले क्षेत्र में सैम्पलिंग होनी चाहिये। यदि उन सैम्पलिंग में अधिक लोग पंजीकृत निकलते हैं, तो उस क्षेत्र में कंटेनमेंट जोन बनायें।

धनराशि का सही स्थान पर हो उपयोग

बैठक में रोगी कल्याण समिति के कोष में उपलब्ध राशि के विषय में जानकारी भी कलेक्टर ने ली। उन्होंने कहा कि सभी एसडीएम यह सुनिश्चित करें कि रोगी कल्याण समिति की राशि का सही स्थान पर ही उपयोग हो। आप छोटे-छोटे फाईनेरियल मॉडल भी बनायें।



कैमोर और एसीसी ट्रस्ट ने जरूरतमंदों को बांटी खाद्यान्न सामग्री

कटनी। पुलिस अधीक्षक मयंक अवरस्थी के द्वारा कटनी जिले में कोरोना महामारी के चलते लंबे समय से लोकडाउन में प्रभावित हुये निधन एवं जरूरतमंद लोगों को घर तक निशुल्क खाद्यान्न सामग्री पहुंचाए जाने मिशन संबल संचालित किया गया।

लोकडाउन के अंतिम दिन सोमवार को भी कैमोर के ग्राम नन्दवारकला में 120 निधन एवं जरूरतमंदों को खाद्यान्न सामग्री का वितरण किया। इस दौरान स्थानीय नागरिकों को कोविड.19 का टीकाकरण कराने उन्हें जागरूक भी किया गया। इस अवसर पर टीएआईए अरविंद जैन सहित पुलिस स्ट्राफ प्रधान आरक्षक प्रेम शंकर पटेलए चंद्रभान विश्वकर्माए आरक्षक शिव, अचल, सनिल व कैमोर के सीएसआर हेड एनेट विश्वासए एसीसी ट्रस्ट टीम के अमित सोनी, पीयूष लालए अमित बागए प्रीति, ओमप्रकाश, मोहसोना, अनूप, सुनील, सुशील एवं अरुणा भी खाद्यान्न वितरण कार्यक्रम में उपस्थित रहे।

उल्लेखनीय है कि पुलिस अधीक्षक मयंक अवरस्थी द्वारा संचालित किये गये मिशन संबल के अंतर्गत एसीसी डायरेक्टर प्लांट के आर. रेड्डी के मार्गदर्शन व एचएआरए हेड एचए पीपू सिंह के निर्देशन में एसीसी सीएसआर हेड एनेट विश्वासए चीफसिक्योरिटी अधिकारी नीरज सिंह ने कैमोर टी आई अरविंद जैन एवम पुलिस बल के साथ मिलकर लोकडाउन की अवधि में थाना कैमोर क्षेत्र अंतर्गत समस्त ग्रामए देवरी मझगावाए कलहरा, बडारी, अमेहटा, मेहागांव, देवसरी, नन्दवारकला, झिरिया, अमुवारी, संगवाराए सूरमाए गुडगुडोहा, बहनगवाए सलैया कोहारी, खिरवा खुर्द, धनवाही, हरीया, दुर्जनपुर, चरी, पडोही, जमुवानीकला, जमुवानी खुर्दए खिरवा नं 2, अमरीया, खलवारा ग्राम, खरखारी, रजरवारा.2 एवं कैमोर नगर के करीब 2600 निधन एवं जरूरतमंदों को खाद्यान्न सामग्री बांटने का सराहनीय कार्य किया गया।

मिशन संबल के तहत थाना कैमोर क्षेत्र में खाद्यान्न सामग्री का वितरण थर्मल स्केनिंगए सैनटाइजेशन एवं सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए सम्मान देते हुए स्टाल लगाकर किया गयाए कैमोर पुलिस के कार्य में एसीसी ट्रस्ट के साथ-साथ नगर परिषद कैमोर एवं क्षेत्र के समाजसेवियों ने भी बड़ चढ़कर हिस्सा लिया है। कैमोर नगर के पापा टेंट हाउस के संचालक अख्तर भाई जान ने भी अपनी निशुल्क सेवाए इस कार्य में दी है।

आउटसोर्स एम्प्लॉई का सही समय पर भुगतान हो

बैठक में कलेक्टर ने सीएमएचओ को जिले में स्वास्थ्य सेवाओं में आउटसोर्स से काम कर रहे कर्मचारियों का भुगतान सही समय में कराने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि सीएमएचओ यह सुनिश्चित करें कि उनके मानव्य के भुगतान में अनावश्यक विलंब ना हो। इसके साथ ही बैठक में तीसरी लहर की तैयारी करने की दिशा में भी आवश्यक दिशा-निर्देश कलेक्टर ने दिये। उन्होंने कहा कि सभी ब्लॉकस्तरीय संकट प्रबंधन ग्रुप अपने पीएचसी और सीएचसी को तैयार करने की दिशा में काम करें। सीएसपी में जरूरत के हिसाब से सिविल स्ट्रक्टर तैयार किया जाये। फर्टिलाइजर दुकानों, पीडीएस दुकानों में सोशल डिस्टेंसिंग का पालन कराने के निर्देश कलेक्टर ने दिये। यहां अभी अधिक भीड़ हो सकती है। बैकर्स की एक मीटिंग एसडीएम को लेने के निर्देश भी उन्होंने दिये। श्री मिश्रा ने कहा कि संक्रमण रोकना हमारी प्राथमिक जिम्मेदारी है। टीम बनाकर सभी काम करें। यह विश्वसनीयता बनाने का समय है। बैकर्स को भी अपने साथ जोड़ें। बैठक में सीईओ जिला पंचायत जगदीश चन्द्र गोमेए अपर कलेक्टर रोहित सिंसोर्नियाए नगर निगम आयुक्त सतेन्द्र धाकरए सीएमएचओ डा. प्रदीप मुद्दिया, सिविल सर्जन डॉ. यशवंत वर्माए डिप्टी कलेक्टर नदीमा शीरी और संघमित्रा गौतम सहित अन्य अधिकारी भी उपस्थित रहे।

शिक्षा का अधिकार अधिनियम

निजी विद्यालयों की जानकारी पोर्टल पर होगी जारी

निजी विद्यालय संशोधन के लिए 5 जून तक कर सकेंगे दावा आपति

कटनी। संचालक, राज्य शिक्षा केन्द्र धनराज एन ने बताया कि नवीन शैक्षिक सत्र में शिक्षा का अधिकार अधिनियम के अंतर्गत गैर अनुदान प्राप्त अशासकीय विद्यालयों में वर्चित समूह एवं कमजोर वर्ग के बच्चों के निःशुल्क प्रवेश की कार्यवाही स्कूल शिक्षा विभाग के राज्य शिक्षा केन्द्र द्वारा शीघ्र प्रारंभ की जा रही है। उन्होंने बताया कि आज से शिक्षा का अधिकार अधिनियम के तहत निःशुल्क प्रवेश के लिए स्कूल संबंधी जानकारी <http://rteportal.mp.gov.in> पर उपलब्ध कराई जा रही है। इसमें स्कूल का नाम, स्कूल आईडी, स्कूल का ग्रामध्याईए पड़ोसध्वस्तारित पड़ोसए स्कूल की प्रवेश के लिए आरक्षित कक्षा और आरक्षित सीटों की संख्या आदि की प्रविजनल सूची रहेगी। श्री धनराज ने बताया कि यदि किसी प्रायवेट स्कूल को अपने स्वयं के स्कूल की प्रविजनल जानकारी के संबंध में किसी प्रकार की आपति है तो वे 5 जून 2021 को शाम 4 बजे तक अपना अभ्यावेदन संबंधित विकासखण्ड के बीआरसी कार्यालय में प्रस्तुत कर सकते हैं। इसके बाद दिया गया कोई भी अभ्यावेदन मान्य नहीं होगा। यदि कोई संस्था या समिति उनके प्रायवेट स्कूल को सत्र 2021.22 में संचालित नहीं करना चाहती है, तो उसकी जानकारी विकासखण्ड के बीआरसी कार्यालय में प्रस्तुत कर सकते हैं। इसके साथ ही अगर प्रविजनल सूची में कोई अल्पसंख्यक शिक्षण संस्था सम्मिलित है तो संस्था द्वारा सक्षम अधिकारी द्वारा जारी प्रमाण-पत्र प्रस्तुत करने की स्थिति में संस्था का नाम सूची से विलोपित किया जा सकेगा।

आज 23 स्थलों पर होगा कोविड.19 वेक्सीनेशन

कटनी। जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ.समीर सिंधू ने बताया कि आज पुरानी कचहरी परिसर कटनी में वेक्सीनेशन करवाया जा रहा है। इसके साथ ही शहरी क्षेत्र अंतर्गत सनातन धर्म पंजाबी मण्डी माता मंदिर माधवगणए रेल्वे स्कूल एनकेजेए सेवा भारती सरस्वती स्कूल दई बस्तीए तिलक कॉलेजए ऑर्डेनेंस फैक्ट्री, एसीसी हॉस्पिटल कटनी में भी 18 से 44 आयुवर्ग के लिये वेक्सीनेशन होगा। इसी प्रकार ग्रामीण क्षेत्र अंतर्गत सिविल अस्पताल विजयराघवाढ़ए सीएचसी बड़वाराए सीएचसी बहरीबंदए सीएचसी उमरियापान, पीएचसी कछरागांव, पीएचसी कन्हवारा, सीएचसी पहाड़ी, सीएचसी रीठी, सीएचसी बिलहरीए सीएचसी बरहीए सीएचसी सिनगौड़ी, सीएचसी कैमोर, पीएचसी बाकल, पीएचसी स्लीमनाबाद, पीएचसी तैवरी, एसएचसी खिलौली और पीएचसी बसाड़ी में भी गुरुवार को 18 से 44 आयुवर्ग के लिये कोविड.19 वेक्सीनेशन किया जायेगा। इसके लिये सभी स्लॉट बुक हो चुके हैं।

प्रति बोरी डीएपी खाद का मूल्य 1200 रुपये निर्धारित

कटनी। प्रदेश में खरीफ सीजन 2021 के न्यूट्रियेन्ट बेस्ड सब्सिडी एनबीएस के अंतर्गत डीएपी में सब्सिडी पुररू निर्धारित कर प्रति बोरी कीमत 1200 रुपये निर्धारित की गई है। प्रबंध संचालक पी.नरहरि ने बताया कि प्रदेश में पूर्व में प्राप्त खाद की जिन बोरियों पर एमआरपी 1900 रुपये एवं 1700 रुपये अंकित है भारत शासन के आदेशानुसार कृषकों को 1200 रुपये प्रति बोरी की दर से विक्रय की जायेगी।

अस्थाई पात्रता पर्ची के आवेदनों पर कार्यवाही की तिथि 5 जून तक बढ़ाई गयी

31 मई के बाद प्राप्त आवेदनों पर विचार नहीं

कटनी। प्रमुख सचिव खाय एवं नागरिक आपूर्ति फैज अहमद किदवाई ने बताया कि अस्थाई पात्रता पर्ची के लिए 31 मई 2021 तक प्राप्त आवेदनों पर कार्यवाही की तिथि 5 जून तक बढ़ा दी गई है। इस अवधि में नए आवेदन प्राप्त नहीं किए जाएंगे। निर्धारित अवधि 31 मई तक प्राप्त आवेदनों में से एक लाख 17 हजार 418 परिवारों से प्राप्त आवेदनों को ही पोर्टल पर चढ़ाने की कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने बताया कि सर्वाधिक 18 हजार 829 आवेदन ग्वालियर के हैं जबकि दतियाए बुरहानपुर एवं आगर-मालवा में कोई आवेदन पैंडिंग की श्रेणी में नहीं है। प्रमुख सचिव श्री किदवाई ने बताया कि इस संबंध में शासन द्वारा कार्यदिशा जारी कर दिया गया है। उन्होंने कहा कि राज्य शासन द्वारा कोरोना संक्रमण के दौरान गरीबों को माह का निःशुल्क राशन वितरित किया जा रहा है। इनमें ऐसे हितग्राही जिनके पास पात्रता पर्ची नहीं होने के कारण वे निःशुल्क राशन प्राप्त नहीं कर पा रहे थेए उन्हें अस्थाई पात्रता पर्ची के माध्यम से 5 माह का राशन वितरित किया जाना है। अस्थाई पात्रता पर्ची प्राप्त करने वालों को आवेदन पत्र के साथ इस आशय का घोषणा पत्र भी देना होता है कि उनके पास अस्थाई पात्रता पर्ची के लिए वांछित प्रपत्र उपलब्ध नहीं है। उसके पश्चात उन्हें स्थाई पर्ची जारी की जा सकेगी। इन शेष हितग्राहियों को आवेदन पोर्टल पर नहीं चढ़ाए जाने के कारण उन्हें निःशुल्क राशन प्रदान नहीं किया जा सका था। इन शेष आवेदनों पर कार्यवाही के लिए अंतिम तिथि 5 जून तक बढ़ाई गई है। उल्लेखनीय है कि राज्य शासन द्वारा खाद्य सुरक्षा अधिनियम के तहत अप्रैल मई-जून 3 माह का राशन प्रत्येक हितग्राही को निःशुल्क दिया जाता है एवं केन्द्र सरकार की प्रधानमंत्री ग्रामीण कल्याण योजना के तहत 2 माह का राशन 5 किलोग्राम प्रति सदस्य प्रतिमाह की दर से निःशुल्क दिया जाएगा। इस प्रकार कुल 5 माह का राशन निःशुल्क वितरित किया जा रहा है।



नर सेवा ही नारायण सेवा है- मयंक अवरस्थी

सेवा भारती का 18 से 44 आयु वर्ग का वेक्सीनेशन सेंटर उद्घाटित

कटनी। सामाजिक समरसता के साथ संस्कार और सेवा के भाव को लेकर समाज में निरंतर सेवा कार्य के प्रति स्वयंसेवकों का समर्पण का भाव, वास्तव में कोरोना महामारी के इस दौर में अनुकरणीय है। नर सेवा ही नारायण सेवा है, ऐसे भाव को लेकर सेवा भारती राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के स्वयंसेवक निरंतर सेवा के कार्य कर रहे हैं जो आम जनमानस के प्रति सामाजिक बंधुओं की संवेदनशीलता प्रदर्शित करता है.उक्त आशय के उद्गार सेवा भारती कटनी के 18 से 44 आयु वर्ग के नई बस्ती सरस्वती शिशु मंदिरए विवेकानंद सभागार में शासन के सहयोग से प्रारंभ हुए वेक्सीनेशन सेंटर के उद्घाटन अवसर पर पुलिस अधीक्षक मयंक अवरस्थी ने व्यक्त किए। कार्यक्रम में उपस्थित सिविल सर्जन यशवंत वर्मा ने वेक्सीनेशन सेंटर प्रारंभ कर संपूर्ण व्यवस्था की जवाबदारी लेने पर और समाज तथा ग्राम के बंधुओं को वेक्सीनेशन के प्रति जागृत करने परए सेवा भारती

के स्वयंसेवकों की प्रशंसा करी यउन्होंने आगे भी प्रशासन से जो भी सहयोग होगा वह देने का आश्वासन दिया, इसके पूर्व सेवा भारती के अध्यक्ष डॉ. अमित साहू ने कोरोना महामारी के दौरान समाज हित में गतिमान सेवा भारती के विभिन्न प्रकल्पों की जानकारी दी तथा सतना विभाग से उपस्थित हुए राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के विभाग प्रचारक श्रीमान संजय तिवारी तथा विभाग कार्यवाही के अंतर्गत उच्च न्यायालय भवन, अति महत्वपूर्ण शासकीय भवन, सर्वोच्च हाउस एवं रेट हाउस इत्यादि में मोटर पम्प, बुसटर पम्प, सर्विसिबल पम्प, गैंजर, कुलर इत्यादि के मरम्मत एवं बदलाने का कार्य।

पंजाबी धर्मशाला में शुरु हुआ कोविड वेक्सीनेशन केन्द्र



कटनी। बुधवार से माधवगण क्षेत्र अंतर्गत स्थित पंजाबी धर्मशाला में कोविड वेक्सीनेशन केन्द्र प्रारंभ किया गया। इस केन्द्र में 18 से 44 वर्ष आयुवर्ग के लिये वेक्सीनेशन सत्र आयोजित हो रहे हैं। इस केन्द्र में वेक्सीनेशन कार्य के शुभारंभ अवसर पर पुलिस अधीक्षक मयंक अवरस्थी सहित एसपी संदीप मिश्रा, एसडीएम बलबीर रामन, जिला मुख्य चिकित्सा अधिकारी प्रदीप मुद्दिया, सीएसपी शशिकांत शुक्ला, थाना प्रभारी संजय दुबे और माधवगण पंजाबी धर्मशाला के समस्त पदाधिकारी उपस्थित रहे।

कार्यालय कार्यपालन यंत्री लोक निर्माण विभाग वि/यां. संभाग जबलपुर							
Web site : www.mp.gov.in/pwmdmp , Email : eeppwdelecbjp@mp.nic.in , Tel. / Fax No. 0761-2620792							
निविदा सूचना							
जबलपुर, दिनांक 24.05.2021							
निम्नलिखित कार्य हेतु निविदायें आमंत्रित की जाती हैं। उल्लेखित विद्युत कार्य का विस्तृत विवरण वेबसाइट http://mptenders.gov.in पर देखा जा सकता है।							
क्र.	टेण्डर क्रमांक	कार्य का नाम	अनुमानित लागत (लाख रु. में)	अमानत की राशि (रु. में)	निविदा प्रपत्र का मूल्य (रु. में)	कार्य पूर्ण करने का समय	1. टेकेदार को श्रेणी 2. निविदा काल
1	2021_PWD RB_143780	जबलपुर जिले के कलेक्ट्रेट सेवकान के अंतर्गत विद्युतीकरण का जोनल कार्य।	10.00 लाख	20,000/-	2000	31.03.2022	1. नवीन पंजीकरण एवं अ श्रेणी विद्युत लाइसेंस हेतु 2. द्वितीय काल।
2	2021_PWD RB_143781	जबलपुर जिले के एम.एम.सी. सेवकान के अंतर्गत विद्युतीकरण का जोनल कार्य।	15.00 लाख	30,000/-	2000	31.03.2022	1. नवीन पंजीकरण एवं अ श्रेणी विद्युत लाइसेंस हेतु 2. द्वितीय काल।
3	2021_PWD RB_143782	झिण्डरी जिले के झिण्डरी सेवकान के अंतर्गत विद्युतीकरण का जोनल कार्य।	15.00 लाख	30,000/-	2000	31.03.2022	1. नवीन पंजीकरण एवं अ श्रेणी विद्युत लाइसेंस संबंधित जिले हेतु 2. द्वितीय काल।
4	2021_PWD RB_143783	झिण्डरी जिले के राहपुर सेवकान के अंतर्गत विद्युतीकरण का जोनल कार्य।	15.00 लाख	30,000/-	2000	31.03.2022	1. नवीन पंजीकरण एवं अ श्रेणी विद्युत लाइसेंस संबंधित जिले हेतु 2. द्वितीय काल।
5	2021_PWD RB_144083	कटनी जिले के कटनी आउटर के अंतर्गत (सिलिमनाबाद, धीमरखेड़ा) सेवकान के अंतर्गत विद्युतीकरण का जोनल कार्य।	10.00 लाख	20,000/-	2000	31.03.2022	1. नवीन पंजीकरण एवं अ श्रेणी विद्युत लाइसेंस संबंधित जिले हेतु 2. द्वितीय काल।
6	2021_PWD RB_144086	जबलपुर जिले के जबलपुर विद्युत यांत्रिकी इन्जिनर के अंतर्गत आंतरिक एवं बाह्य विद्युतीकरण का जोनल कार्य।	10.00 लाख	20,000/-	2000	31.03.2022	1. नवीन पंजीकरण एवं अ श्रेणी विद्युत लाइसेंस हेतु 2. द्वितीय काल।
7	2021_PWD RB_144094	जबलपुर जिले के विद्युत यांत्रिकी संभाग के अंतर्गत ए.सी. मरम्मत, सर्विसिंग एवं विद्युतीकरण का जोनल कार्य।	15.00 लाख	30,000/-	2000	31.03.2022	1. नवीन पंजीकरण एवं अ श्रेणी विद्युत लाइसेंस संबंधित जिले हेतु 2. प्रथम काल।
8	2021_PWD RB_144255	जबलपुर जिले के विद्युत यांत्रिकी संभाग के अंतर्गत विभिन्न शासकीय भवनों में स्थापित लिफ्ट के मरम्मत एवं सर्विसिंग का कार्य।	15.00 लाख	30,000/-	2000	31.03.2022	1. नवीन पंजीकरण एवं अ श्रेणी विद्युत लाइसेंस हेतु 2. प्रथम काल।
9	2021_PWD RB_144256	जबलपुर जिले के विद्युत यांत्रिकी संभाग के अंतर्गत उच्च न्यायालय भवन, अति महत्वपूर्ण शासकीय भवन, सर्वोच्च हाउस एवं रेट हाउस इत्यादि में मोटर पम्प, बुसटर पम्प, सर्विसिबल पम्प, गैंजर, कुलर इत्यादि के मरम्मत एवं बदलाने का कार्य।	18.00 लाख	36,000/-	2000	31.03.2022	1. नवीन पंजीकरण एवं अ श्रेणी विद्युत लाइसेंस संबंधित जिले हेतु 2. प्रथम काल।

उपरोक्त वेबसाइट ऑनलाइन भूगतान करने के उपरांत निविदा प्रपत्र (टेण्डर डाक्यूमेंट) वेबसाइट के माध्यम से प्राप्त हो सकेगा। निविदा प्रपत्र क्रय करने की अंतिम तिथि 12.06.2021, (17.30) बजे निर्धारित है। विस्तृत एन. आई.टी. एवं अन्य जानकारी उपरोक्त वेबसाइट में देखा जा सकता है। निविदा में होने वाले समस्त संशोधन का प्रकाशन केवल उपरोक्त वेबसाइट पर किया जायेगा। पृथक से समाचार पत्रों में प्रकाशन नहीं किया जायेगा।

जौ-12947/21

कार्यपालन यंत्री, लोक निर्माण विभाग वि/यां. संभाग, जबलपुर



अनलॉक : निर्माण कार्यो ने फिर पकड़ी रफतार

मझगावां ओह्वर ब्रिज और देश के सबसे लंबे ग्रेट सेपरेटर का निर्माण एक बार फिर शुरू

लॉक डाउन के चलते डेढ़ महीने से बंद था काम

कटनी। कोरोना संक्रमण के चलते पिछले करीब डेढ़ महीने से बंद पड़े निर्माण कार्यो ने अब एक बार फिर रफतार पकड़ ली है। मिशन चौक पर निर्माणाधीन ओवर ब्रिज निर्माण को छोड़कर बाकी सभी लंबित निर्माण कार्य एक बार फिर शुरू हो गए हैं। जिसमें कटनी-बीना रेलखंड पर रीढ़ी मार्ग पर मझगावां फाटक पर ओह्वर ब्रिज, झलवारा से मझगावां रेल फाटक तक बन रहे देश के सबसे लंबे रेलवे ब्रिज ग्रेड सेपरेटर का निर्माण तथा कटनी नदी पर बन रहे रेल ओह्वर ब्रिज का काम शामिल है। ये निर्माण कार्य 9 अप्रैल को कटनी जिले में लॉकडाउन के बाद से ही बंद हो गए थे। लेकिन अब अनलॉक होने के बाद निर्माण एजेंसी ने इन निर्माण कार्यो को शुरू कर दिया है। बरसात का महीना शुरू होने के पहले ठेकेदार द्वारा ज्यादा से ज्यादा निर्माण कार्य पूरा किए जाने पर जोर दिया जा रहा है।

यशभारत खबर विशेष



मझगावां में 40 करोड़ से बन रहा ओह्वर ब्रिज

कटनी-रीढ़ी-दमोह सड़क मार्ग पर ग्राम मझगावां रेलवे फाटक अक्सर बंद रहने के कारण इस मार्ग से आवागमन करने वाले लोगों को भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ता था। कई बार एक घंटे से अधिक समय तक फाटक बंद रहता था। कई वर्षों से फ्लाईओवर की मांग की जा रही थी। ग्रामीणों की मांग पर रेलवे द्वारा यहां ओह्वर ब्रिज निर्माण की स्वीकृति दी गई। रेलवे द्वारा ओह्वर ब्रिज स्वीकृत किए जाने के बाद मप्र सेतु निगम द्वारा फ्लाईओवर का निर्माण कराया जा रहा है। रेलवे द्वारा ट्रैक के ऊपर वाले हिस्से में बो-इस्टिंग डालकर धनुषाकार गार्डर फ्लाईओवर तैयार किया जा रहा है। लॉकडाउन के कारण रेलवे का भी काम बंद हो गया था लेकिन अब अनलॉक होने के बाद एक बार फिर काम शुरू हो गया है। जानकारी के मुताबिक करीब 50 प्रतिशत निर्माण पूर्ण हो गया है।

मिशन चौक ओह्वर ब्रिज निर्माण में फंड की कमी

राज्य सरकार द्वारा निर्माण एजेंसी को अब तक नहीं किया गया 10 करोड़ का भुगतान

कटनी। मिशन चौक में निर्माणाधीन ओह्वर ब्रिज का निर्माण फंड की कमी के चलते अंधर में लटक गया है। सूत्रों से प्राप्त जानकारी के मुताबिक राज्य सरकार द्वारा अब तक अपने हिस्से की करीब 10 करोड़ रुपए की राशि का भुगतान ठेकेदार को नहीं किया गया है। जिससे ओह्वर ब्रिज का निर्माण कार्य अवरूद्ध हो गया है, इसके अलावा कटनी-बीना रेल लाइन पर रेलवे द्वारा मेगा ब्लॉक की भी अनुमति नहीं दी जा रही है।

जानकारी के मुताबिक अब केवल रेलवे के हिस्से में ही निर्माण कार्य शेष रह गया है। मिशन चौक से चांडक चौक और बरगावां की ओर का निर्माण कार्य पूर्ण होने के बाद अब रेललाइन के ऊपर का निर्माण कराया जाना है। इसके लिए ठेकेदार द्वारा रेल प्रशासन से मेगा ब्लॉक की अनुमति मांगी गई थी लेकिन रेलवे द्वारा अब तक मेगा ब्लॉक की अनुमति नहीं दी गई है। बताया जाता है कि रेलवे के हिस्से में निर्माण के लिए स्टक्चर कई महीने पहले ही कटनी पहुंच चुका है। ब्रिज के दोनों तरफ पिलर का काम पूर्ण होने के बाद अब केवल गाटर रखकर ब्रिज का निर्माण पूर्ण किया जाना है। सूत्रों ने बताया कि राज्य सरकार द्वारा ठेकेदार को 10 करोड़ रुपए की राशि का भुगतान करने में विलम्ब किया जा रहा है। जिससे ब्रिज का निर्माण कार्य अंधर में लटक गया है।

यशभारत पड़ताल

85 करोड़ की लागत, 1337 मीटर लंबाई, मार्च 2019 में शुरू हुआ था निर्माण

जानकारी के मुताबिक मिशन चौक सागर अंडर ब्रिज में हर दिन लगने वाले जाम के चलते राज्य सरकार द्वारा यहां ओह्वर ब्रिज निर्माण की स्वीकृति दी गई थी। बजट में फंड का प्रावधान भी किया गया था। टेंडर निकलने के बाद इसे भीपाल की मिश्रा कंसल्टिंग कंपनी द्वारा लिया गया। बरगावां से चांडक चौक के बीच 1337 मीटर लंबाई के मिशन चौक ओवर ब्रिज (आरओबी) का काम मार्च 2019 में शुरू हुआ था। 85 करोड़ रुपए की लागत से बन रहे ओह्वर ब्रिज का निर्माण शुरू के डेढ़ साल तेज गति से शुरू हुआ। पिछले साल लॉकडाउन के दौरान काम बंद रहा और इसके बावजूद ठेकेदार ने तेज गति से काम पूरा किया और इस साल मार्च आते-आते ब्रिज का काम लगभग पूर्णता की ओर था लेकिन इसी बीच 9 अप्रैल से एक बार फिर लॉकडाउन हो गया। अब निर्माण कार्य में फंड की कमी की बात सामने आ रही है। सूत्रों ने बताया कि राज्य सरकार को करीब 30 करोड़ रुपए का भुगतान ठेकेदार को करना है। राशि की कमी के चलते भी निर्माण कार्य अवरूद्ध हो गया है।



रेलवे भी नहीं दे रहा मेगा ब्लॉक की अनुमति, मंथर पड़ी ब्रिज निर्माण की रफतार, अब केवल रेलवे के हिस्से में निर्माण बाकी

हो गया। अब निर्माण कार्य में फंड की कमी की बात सामने आ रही है। सूत्रों ने बताया कि राज्य सरकार को करीब 30 करोड़ रुपए का भुगतान ठेकेदार को करना है। राशि की कमी के चलते भी निर्माण कार्य अवरूद्ध हो गया है।

इनका कहना है

ब्रिज की कॉस्ट को लेकर इसका रिवाईज किया जाना है। जिसकी वजह से करीब 8 से 10 करोड़ रुपए का भुगतान बाकी है। लॉकडाउन की वजह से मेगा ब्लॉक नहीं मिल रहा था। अब अनलॉक होने के बाद एक बार फिर मेगा ब्लॉक के लिए कोशिश की जाएगी।

-प्रमोद गोटीया, एसडीओ, ब्रिज कारपोरेशन

कोरोना से अब तक की सबसे बड़ी राहत, आज जीरो पांजीटिव केस

कटनी। जिले में कोरोना संक्रमण से अब तक की सबसे बड़ी राहत मिली है। कई महीने बाद जिले में आज एक भी पांजीटिव केस नहीं मिला है। स्वास्थ्य विभाग और जिला प्रशासन इसे बड़ी राहत के तौर पर देख रहा है। संक्रमण में कमी आने और एक भी पांजीटिव केस नहीं मिलने से जिले के लोगों ने भी राहत की सांस ली है। अप्रैल में जहां कोरोना संक्रमण कहर बरपा रहा था और मई में संक्रमण से थोड़ा राहत मिली थी तो जून में संक्रमण का असर पूरी तरह से कम होता दिख रहा है। जानकारी के मुताबिक मार्च के महीने से ही लोग इस महामारी का शिकार होने लगे थे और अप्रैल में शहर से लेकर गांव तक संक्रमण ने पैठ बना ली थी। जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ. समीर सिंघ्वी ने बताया कि 1 जून को 816 लोगों के सेम्पल लेते हुए सुप्राटेक अहमदाबाद की इंदौर लैब में जांच के लिए भेजे गए थे, जिसमें से एक भी पांजीटिव केस नहीं मिला है, इसी तरह 2 जून को रैपिड एंटीजन किट से 494 लोगों की जांच की गई थी। इसमें भी कोई संक्रमित नहीं निकला। पिछले 24 घंटे में 5 लोगों ने संक्रमण को मात दी है। अब तक कुल संक्रमित मरीजों 9349 में से 9205 मरीज स्वस्थ हो चुके हैं। जिले में अब 35 एक्टिव केस हैं, जिसमें से 4 जिला चिकित्सालय, 3 निजी चिकित्सालय एवं 28 मरीज होम आईसोलेशन में उपचाररत हैं।

कई क्षेत्रों में समस्या

साबरकर वाड के निवासियों ने बताया कि पानी बहुत कम आता है। 2 माह से शिकायत कर रहे हैं लेकिन कोई सुनवाई नहीं हो रही। इसी तरह सजय नगर, माधवनगर, अमीरगंज के लोग भी पेयजल को लेकर खासे परेशान हैं। अमीरगंज में लोगों के घरों तक पेयजल की सप्लाई नहीं हो रही। तालाब के पास से एक से डेढ़ किलोमीटर दूर पानी देने के लिए लोग मजबूर हैं लगातार समस्या समाधान की मांग कर रहे हैं लेकिन कोई सुनवाई नहीं हो रही।

पोर्टल पर आज अपलोड होगी आरटीई के तहत प्रवेश की प्रक्रिया जानकारी

कटनी। नवीन शैक्षिक सत्र में शिक्षा का अधिकार अधिनियम के अंतर्गत गैर अनुदान प्राप्त अशासकीय विद्यालयों में वंचित समूह एवं कमजोर वर्ग के बच्चों के निःशुल्क प्रवेश की कार्यवाही स्कूल शिक्षा विभाग के राज्य शिक्षा केन्द्र द्वारा शीघ्र प्रारंभ की जा रही है। जिला शिक्षा केन्द्र के जिला परियोजना समन्वयक के डेहरिया ने बताया कि आज 3 जून से शिक्षा का अधिकार अधिनियम के तहत निःशुल्क प्रवेश के लिए स्कूल संबंधी जानकारी पोर्टल पर उपलब्ध कराई जा रही है। इसमें स्कूल का नाम, स्कूल आईडी, स्कूल का ग्राम, वार्ड, पड़ोस, विस्तारित पड़ोस स्कूल की प्रवेश के लिए आरक्षित कक्षा और आरक्षित सीटों की संख्या आदि की प्रविजनल सूची रहेगी। श्री डेहरिया ने बताया कि यदि किसी प्रायवेट स्कूल को अपने स्वयं के स्कूल की प्रविजनल जानकारी के संबंध में किसी प्रकार की आपत्ति है, तो वे 5 जून को शाम 4 बजे तक अपना अभ्यावेदन संबंधित विकासखण्ड के बीआरसी कार्यालय में प्रस्तुत कर सकते हैं। इसके बाद दिया गया कोई भी अभ्यावेदन मान्य नहीं होगा। यदि कोई संस्था या समिति उनके प्रायवेट स्कूल को सत्र 2021-22 में संचालित नहीं करना चाहती है, तो उसकी जानकारी विकासखण्ड के बीआरसी कार्यालय में प्रस्तुत कर सकते हैं। इसके साथ ही अगर प्रविजनल सूची में कोई अल्पसंख्यक शिक्षण संस्था सम्मिलित है, तो संस्था द्वारा सक्षम अधिकारी द्वारा जारी प्रमाणपत्र प्रस्तुत करने की स्थिति में संस्था का नाम सूची से विलोपित किया जा सकेगा।



भीषण गर्मी के बीच बढ़ा पेयजल संकट

परेशान हो रहे लोग, जिम्मेदार नहीं ले रहे सुध

कटनी। शहरवासी भीषण गर्मी से जूझ रहे हैं तो वहीं नगर निगम के जिम्मेदारों की उदासीनता के चलते पेयजल की समस्या से भी खासा परेशान हैं। शहर के शहरी क्षेत्र सहित उपनगरीय क्षेत्र में पिछले कई दिनों से पेयजल की समस्या बनी हुई है लेकिन नगर निगम के अधिकारी-कर्मचारियों द्वारा कोई ठोस पहल नहीं की जा रही।

रोज पानी के लिए परेशान हो रहे लोग

बुधवार को बैराज में तकनीकी खराबी के कारण टैंकों में पानी नहीं पहुंचा। जिससे शहर के कई इलाकों में पानी की समस्या खड़ी हो गई। लगातार पानी की सप्लाई ना होने, कम फोर्स होने व खराब पानी, गंदगी आने की समस्या बनी हुई है। शहर के कई इलाकों में लोग पेयजल समस्या का सामना कर रहे हैं।

सड़क पर मिला मोबाइल पुलिस को सौंपा

एलएनटी कंपनी के कर्मचारी की ईमानदारी

कटनी। बीना-बिलासपुर रेलखंड के झलवारा स्टेशन से लेकर मझगावां फाटक स्टेशन के बीच बन रहे देश के सबसे लंबे रेल फ्लाई ओवर का ठेका लेने वाली एलएनटी कंपनी के कोलकाता निवासी कर्मचारी सलीम एस.के. पिता कासिम एस.के. ने ईमानदारी की मिशाल पेश की है। सलीम को एक मोबाइल सड़क पर पड़ा मिला। जिसे उसने एनकेजे थाने में जाकर पुलिस को सौंपा। बाद में यह मोबाइल रोशननगर निवासी मनीष कुशवाहा का निकला। जिसे पुलिस ने मोबाइल धारक को बुलाकर सौंप दिया।

श्रीराम मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल
आदर्श कॉलोनी, मेन रोड, नई बस्ती, कटनी 483501 (म.प्र.)
फोन : 07622-408444, 409444 मोबा. 8982275111, 8982275222, 8982275333

डॉ. बलदेव सिंह MD (GENERAL MEDICINE) फ़ैमली फ़िजीशियन
पूर्व चिकित्सक अपोलो हॉस्पिटल हृदय, छाती, गुर्दा एवं मधुमेह रोग विशेषज्ञ

डॉ. गगन सोनी BDS डेंटल सर्जन
कटनी के सुप्रसिद्ध दंत एवं मुखा रोग विशेषज्ञ

डॉ. अनुराग खरे D.O.RTHO, DNB कर्ली के सुप्रसिद्ध हड्डी रोग विशेषज्ञ

डॉ. कनिका अग्रवाल MBBS, DNB पूर्व चिकित्सक आनंदी हॉस्पिटल, पूर्वी लखनऊ एवं सोनभद्र रोग विशेषज्ञ

डॉ. जाकिर हुसैन MBBS, MD, DM सर्जिकल रोग विशेषज्ञ अहिले के पहले सुविधा को उपलब्ध

डॉ. अनिमेष गुप्ता MBBS, MD, DM हृदय रोग विशेषज्ञ अहिले के नये सुविधा को उपलब्ध

उपलब्ध विभाग
• मेडिसिन विभाग
• हृदय रोग विभाग
• स्त्री एवं प्रसूति विभाग
• दंत रोग विभाग
• हड्डी रोग विभाग
• लघु एवं सौंदर्य विभाग

हेल्पलाइन नं. 8982275111

उपलब्ध सुविधायें
• शिशु रोग विभाग
• मस्तिष्क रोग विभाग
• द्रुम विभाग
• कैंसर विभाग
• फिजियोथेरेपी विभाग
• चर्मादिक रोग कॉस्मेटिक सर्जरी

• नार्मल डिलिवरी
• सीजरेयन डिलिवरी
• लेप्रोस्कोपिक सर्जरी
• जनरल सर्जरी
• आई.सी.यू. चार्ज

• सेमी. प्रायवेट चार्ज
• जनरल चार्ज
• मांथ्यूवर ऑपरेशन चिपटेड
• हेयर ट्रांसप्लांट

सभी प्रकार की सर्जरी एवं मर्ती की सुविधा उपलब्ध निःशुल्क भोजन की व्यवस्था

U-TURN
END OF THE Season SALE
UPTO 50% off On Selected Merchandise

U-TURN, 1st & 2nd floor, Near Main Railway Station, Barhi Road, Katni (M.P.) Tel: 07622 422412

SHARDA ELECTRONICS
First time ever in Katni
Next Generation Storewel - Powder Coated
Opp. City Mall, Barhi Road, Katni (M.P.)
07622 - 409230, 9109106670